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نشست بازی‌‌های آسیایی 2025 
جوانان با 4 فدراسیون

انجمن‌های ورزش‌های رزمی، وزنه‌برداری، 
کبدی و تنیس روی میز روز گذشته در کمیته 
ملی المپیک حاضر شدند و شرایط خود را برای 
حضور در بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین 
اعلام کردند. ششمین دوره بازی‌های آسیایی 
جوانان قرار است در سال 2025 به میزبانی 
بحرین برگزار شود. رؤسای فدراسیون‌های 
انجمن‌های رزمی، وزنه‌برداری، کبدی و تنیس 
روی میز نیز در حضور مهدی علی‌نژاد دبیرکل 
کمیته ملی المپیک برای کسب مدال در این 
رویداد اظهار امیدواری کردند. نشست بررسی 
چهار فدراسیون انجمن‌های رزمی، تنیس روی 
میز، کبدی و وزنه‌برداری با حضور مسئولان 
کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش در سالن 

شماره یک کمیته برگزار شد.

درخشش مقصودلو در شطرنج ایسلند
به دور پنجم  ایران،  بزرگ شطرنج  استاد 
یافت. پرهام  راه  آزاد ریکیاویک  رقابت‌های 
در  ایران،  شطرنج  رگ  بز استاد  مقصودلو 
رقابت‌های آزاد ریکیاویک پایتخت ایسلند، با ثبت 
سه پیروزی ارزشمند مقابل حریفانی از آلمان، 
انگلستان و لهستان تا پایان دور چهارم خوش 
درخشیده است. این عملکرد درخشان باعث 
 )Live Rating( افزایش ۳/۹ واحدی ریتینگ زنده
او شده و جایگاهش را در جدول مسابقات تثبیت 
کرده است. استاد بزرگ شطرنج ایران هم اکنون 
به ریتینگ زنده 2696/7 رسیده است. مقصودلو 
پس از استراحت نیم امتیازی، در دور پنجم باید 
برابر نماینده‌ای از امریکا با ریتینگ ۲۵۷۰ به 
رقابت بپردازد؛ دیداری حساس که می‌تواند روند 

صعودی او را ادامه‌دار کند.

میزبانی دبی از پاراآسیایی ۲۰۲۵
کمیته پارالمپیک آسیا از میزبانی دبی برای پنجمین 

دوره بازی‌های پاراآسیایی جوانان خبر داد.
پس از اعام انصراف تاشکند از میزبانی این دوره 
از بازی‌های پاراآسیایی جوانان، سرانجام دبی به 
عنوان میزبان جدید اعلام و مقرر شد این بازی‌ها 
از ۷ تا ۱۴ دسامبر ۲۰۲۵ مقارن با ۱۶ تا ۲۳ آذر ماه 

۱۴۰۳ برگزار شود.
دبی پیش از این تجربه میزبانی این رویداد را داشته 
و در سال ۲۰۱۷ میزبان سومین دوره بازی‌های 

پاراآسیایی جوانان بوده است.
ماجد راشد رئیس کمیته پارالمپیک آسیا در این 
خصوص می‌گوید: »بازی‌های پاراآسیایی جوانان 
نقش بسیار مهمی در توسعه جنبش پارالمپیک 
آسیا دارد. این بازی‌ها به ورزشکاران جوان این 
فرصت را می‌دهد که کلاسبندی بین‌المللی خود 
را دریافت کنند و توانایی‌های خود را در یک رویداد 

چند رشته‌ای معتبر محک بزنند.«
پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی جوانان در 
۱۰ رشته پارادوومیدانی، پاراشنا، پاراوزنه‌برداری، 
وکمان،  پاراتیر پاراتکواندو،  پارابدمینتون، 
پاراتنیس روی میز، بسکتبال باویلچر، بوچیا 
و گلبال برگزار و پیش‌بینی می‌شود بیش از 
۱۳۰۰ ورزشکار از ۳۰ تا ۴۰ کشور آسیایی در این 

مسابقات شرکت کنند.

4 مدال ایران در المپیک دانش‌آموزی
در آخرین روز از رقابت‌های المپیک دانش‌آموزی در 
صربستان، تیرو کمان و بوکس برای ایران دست به 

مدال‌آوری زدند.
در آخرین روز از رقابت‌های المپیک دانش‌آموزی 
در صربستان، نمایندگان ایران در رشته‌های 
تیراندازی با کمان و بوکس به مصاف حریفان 
خود رفتند که در ماده میکس کامپوند نمایندگان 
ایران به مدال طا و در بوکس به 2  مدال طلا 
و یک نقره دیگر دست یافتند. در تیراندازی با 
کمان و در ماده میکس کامپوند، تیم دو نفره 
کشورمان متشکل از مهرداد بهروزی و هلیا 
حضرتی با غلبه بر تیم صربستان به مدال طلا 
رسیدند. همچنین در رشته بوکس، تیم ۶ نفره 
ایران موفق شد مدال‌هایش را به ۳ مدال طلا و 
۲ نقره برساند. در آخرین روز این رقابت‌ها پویان 
نوروزی در فینال وزن ۵۰ کیلوگرم برابر اصلانی از 
جمهوری‌ آذربایجان به برتری دست یافت و طلا 
گرفت. متین چمی‌‌پا هم در دیدار پایانی وزن ۵۴ 
کیلوگرم، با شکست حریفی از اوکراین به مدال 
طلا دست یافت و مهدی شرافتمند در فینال وزن 
۷۵ کیلوگرم نتیجه را به نماینده اوکراین واگذار 

کرد و به مدال نقره رسید.
 

اعلام قرعه لیگ قهرمانان والیبال آسیا
تیم فولاد سیرجان ایرانیان با کسب مقام 
قهرمانی در لیگ برتر مردان به عنوان نماینده 
ایران در نخستین دوره لیگ قهرمانان آسیا 
معرفی شد. بدین‌ترتیب تیم فولاد سیرجان 
و سایپای تهران به عنوان نمایندگان ایران در 
نخستین دوره لیگ قهرمانان مردان و زنان آسیا 
معرفی شده‌اند. قرعه‌کشی این مسابقات انجام 
شده است که طبق قرعه، تیم فولاد سیرجان در 
گروه C با تیم‌های تای‌چونگ بانک چین‌تایپه و 
ناخون راتچاسیما تایلند همگروه بوده و تیم زنان 
سایپا هم در گروه c باید با تیم‌های بایک موتور 
چین  و وی‌تی‌وی بین داین لونگ‌آن ویتنام به 

رقابت بپردازند.
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معرفی لیست نهایی مسافران جوان وزنه‌برداری در جهانی پرو

رونمایی از دست‌پرورده‌های سهراب

ع  و شر ی  برا س  معکو رش  شما
رقابت‌های جهانی نوجوانان و جوانان 
درکشور پرو درحالی آغاز شده است 
که سهراب مرادی سرمربی نامدار و 
جوان رده‌های سنی پایه وزنه‌برداری 
ایران، لیست نهایی شاگردان خود به 
مسابقات قهرمانی نوجوانان و جوانان 
جهان را اعام کرد. پشتوانه‌هایی 
که حالا بعد از نزدیک به یک دوره 4 
ساله که زمان، هزینه و انرژی صرف 
آمادگی‌شان شده، باید در جهانی 
پرو منتظر نتیجه‌گیری آنها با هدایت 

سهراب مرادی باشیم.

فصل درو
رقابت‌های جهانی پایه در سال 
 1 0 یخ  تار ز  ا ست  ا ر  قرا  2 0 2 5
اردیبهشت ماه جاری در کشور 
پرو کلید بخورد. رقابتی مهم برای 
کشورهای مدعی حاضر در این 
رویداد جهانی که بدنبال تزریق 
نیروی جوان و باانگیزه به تیم‌های 
ملی وزنه‌برداری بزرگسالان هستند. 
وزنه‌برداری ایران نیز از این قاعده 
مستثنی نیست. به همین دلیل 
و حالا پس از گذراندن یک دوره 
نزدیک به 4 سال از پوست‌اندازی 
و جوانگرایی که سجاد انوشیروانی 
و تیم مدیریتی و فنی همراهش 
از ابتدای حضور تا به امروز روی 
آن تأکید داشتند، اینطور به نظر 
می‌رسد که در مسابقات جهانی 
رده‌های سنی پایه، باید منتظر 
رونمایی از پشتوانه‌های وزنه‌برداری 

از بودجه  که میلیاردها تومان 
بیت‌المال در این دوره برایشان 
هزینه شده است، باشیم. قطعاً 
و  نوجوانان  جهانی  رقابت‌های 
جوانان در کشور پرو می‌تواند فصل 
درو و نتیجه‌گیری برای وزنه‌برداری 
ایران باشد اگرآنچه که در این 
مدت وانمود شده است واقعی 
بوده و احیاناً آمار غیرحقیقی و فیک 
به خورد خانواده وزنه‌برداری داده 
نشده باشد. اگرچه همواره نگاه به 
رده‌های سنی پایه نگاه نتیجه‌گرایی 
نیست، اما منظور از فصل درو و 
نتیجه‌گیری، رونمایی از پدیده‌ها 
و پشتوانه‌های توانمند و ششدانگی 
است که بتوانند بزودی در تیم ملی 
وزنه‌برداری بزرگسالان ایران مفید و 
مثمرثمر باشند. در غیر این‌صورت 
اگر نتوانیم در لیما آنچنان که 
هزینه کردیم، خروجی و آورده داشته 

باشیم، مطمئناً قافیه را باخته و از 
مدعیان جهانی عقب خواهیم ماند.

 
آزمون سخت برای سهراب

امیرمحمد رحمتی، ایلیا صالحی‌پور، 
حمیدرضا زارعی، امیرحسین سپه، 
ع،  امیرمحمد سلیمانی، ابوالفضل زار
فرهاد قلی‌زاده، علیرضا نصیری، 
ضا  ر حمید  ، م نعمتی‌مقد ها  طا
محمدی‌ تنها و در بخش نوجوانان 
حسین یزدانی نفراتی هستند که به 
انتخاب سهراب مرادی قرار است 
راهی لیمای پرو شوند. بدون شک 
خیرالموجودین وزنه‌برداری در رده 
سنی پایه، همین نفراتی است که 
برای اعزام به جهانی گزینش شدند. 
بر همین مبنا، رقابت‌های جهانی 
نوجوانان و جوانان پسر در پرو، 
سوای اینکه فرصت ایده‌آلی است 
برای اینکه بتوانیم در سطح جهانی 

موجودیت و دارایی خود را عیارسنجی 
کنیم، این رویداد جهانی می‌تواند 
توان فنی و قدرت هدایت و رهبری 
سهراب مرادی را نیز در نخستین 
قامت سرمربیگری  حضورش در 
تیم‌های پایه به معرض آزمایش 
بگذارد.  آزمونی سخت  و  جدی 
سهراب مرادی، جانشین سیدهادی 
پانزوان یکی از مربیان شناخته 
شده و باتجربه شده است، بنابراین 
هرنتیجه‌ای که او در این رویداد کسب 

کند، قطعاً با نتایجی که پانزوان 
در دو، سه سال قبل دشت کرده 
بود، سنجش و مقایسه خواهد شد. 
در بخش بانوان هم سیده الهام 
حسینی سرمربی این تیم که او هم 
جانشین کوروش باقری شده است، 
غزاله حسینی، زهرا حسینی و ریحانه 
کریمی را برای اعزام به جهانی پرو 
انتخاب کرده است و او نیز مثل 
سهراب کارزار دشواری در پرو پیش 

رو خواهد داشت.

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

سوژه

اعلام تیم رؤیایی لیگ والیبال

پیرمردهایی که ستاره شدند
شش تازه‌وارد در جمع اردونشینان تیم ملی والیبال

همه هستند به‌جز سرمربی
تمام  با  والیبال  برتر  لیگ 
خوشی‌ها و ناخوشی‌هایی که 
داشت با قهرمانی تیم فولاد 
سیرجان به پایان رسید و طبق 
روال همیشگی بهترین‌های لیگ 
در پایان این مسابقات معرفی 
شدند. تیمی که لقب رؤیایی 
را هم به خود اختصاص داد اما 
به نظر باید کمی بیشتر به این 
لیست فکر کرد و نگران آینده 
تیم ملی والیبال بود. اگر بنا 
باشد که خروجی لیگ برتر 
والیبال به تیم ملی برسد، از این 
تیم رؤیایی چند نفر می‌توانند به 

تیم ملی برسند؟
هفت بازیکن در تیم رؤیایی 
لیگ برتر قرار گرفتند که یک 
نفر لژیونر است و از والیبال 
پاکستان به تیم ملی رسیده 
است اما درباره شش نفر دیگر 
هم بحث زیاد است. از شش 
نفر باقی‌مانده در تیم رؤیایی 
جوان‌ترین عضو تیم 24 سال 
سن دارد که علی حاجی‌پور 
پدیده والیبال ایران است و 
مسن‌ترین هم علیرضا بهبودی 
سن  سال   47 با  که  است 
بهترین پاسور لیگ برتر شد. 
واقعاً سازندگی در والیبال ایران 
تا این اندازه از بین رفته که 
یک فردی در 47 سالگی باید به 
عنوان بهترین پاسور لیگ برتر 

شود؟ انتخاب 

هم  باقی‌مانده  نفر  چهار  از 
دو نفر 34 ساله هستند و یک 
نفر 38 ساله و نفر آخر هم با 
27 سال سن وارد لیست شده 
است. محمد موسوی کاپیتان 
افتخارآفرین ایران که حالا مدتی 
است از تیم ملی خداحافظی 
کرده در 38 سالگی توانسته در 
تیم رؤیایی لیگ برتر بدرخشد و 
عنوان بهترین دفاع روی تور را به 
خودش اختصاص بدهد. مسعود 
غلامی و محمد رضا موذن هم با 
34 سال سن به ترتیب بهترین 
دفاع میانی و لیبرو لیگ را به 
دادند.  اختصاص  خودشان 
علیرضا اسفندیار هم با 27 سال 

سن به این تیم راه پیدا کرد.
تمام این نفرات برای درخشش 
در لیگ برتر زحمت کشیدند 
و این غیر قابل انکار است 
اما جوانان والیبال ایران کجا 
هستند؟ بنزین سبز والیبال 
کجا قرار است رونمایی شود؟ 
اگر نوجوانان و جوانان ایران در 
مسابقات ملی خودشان را نشان 
بدهند باید در همین لیگ برتر 
خودشان را شایسته حضور در 
تیم ملی نشان بدهند اما کجا 

هستند که دیده نمی‌شوند؟
ی  ه‌ها چهر ز  ا یگر  د یکی 
درخشان لیگ که در فینال هم 
خوش درخشید،‌امیر غفور، 
بازیکن سابق تیم ملی بود که 

با 33 سال سن باز هم در بین 
بهترین‌ها قرار گرفت.

باشگاه‌ها  نقش  البته   
را هم در این امر نباید 
همه  گرفت؛  نادیده 
چیز به قهرمانی ختم 
شده و کار سازندگی کاملاً 

والیبال  باشگاه‌های  در 
همه  و  ست  ا قف  متو
می‌خواهند یک جام به 
دست بیاورند و آن را بالای 

ببرند. سر 

اردوی تیم ملی والیبال در مجموعه ورزشی آزادی 
تهران برگزار می‌شود اما هنوز خبری از سرمربی 
تیم ملی نیست. پنج بازیکن و یک مربی دیگر 
هم با اتمام مسابقات لیگ برتر والیبال به اردوی 
تیم ملی اضافه شدند و قرار است در روزهای 
آینده تعدادی دیگر به این تیم اضافه شوند اما 
هنوز چشم علاقه‌مندان به والیبال به جمال 
سرمربی تیم ملی روشن نشده است. روبرتو 
پیاتزا، سرمربی تیم ملی والیبال ایران، ۴۱ بازیکن 
را به اردوی تیم ملی دعوت کرد که نخستین 
مرحله تمرین‌ها از ساعت یازده چهارشنبه 
ششم فروردین با حضور ۱۵ بازیکن به نام‌های 
عمران کوکجیلی، اردلان سیدعباسی، محمد 
بربست، پوریا آریاخواه، آرمان صالحی، محمدرضا 

حضرت‌پور، شاهین توانا، امیرحسین ساداتی، 
احسان دانش‌دوست، امیر پژومان، یوسف 

کاظمی، مهدی جلوه، عیسی ناصری، 
علیرضا مصلح‌آبادی و امیررضا 
سرلک در سالن والیبال مجموعه 

ورزشی آزادی آغاز شد. علی 
شیا  عر  ، ست حق‌پر

به‌نژاد، امیرحسین توخته، 
مصطفی نجفی و امیررضا 
آفتاب آذری هم از دیروز 
به اردوی تیم ملی دعوت 

. ند شد
همچنین عبدالرضا علیزاده، 

لیبروی سابق تیم ملی که 
سال گذشته به عنوان مربی 

در تیم ملی حضور داشت 
و امسال نیز با تیم شهرداری 
ارومیه به جمع چهار تیم برتر 
لیگ برتر والیبال ایران راه 

یافت، از روز گذشته به عنوان مربی به جمع 
اردونشینان اضافه شد و دیگر نفرات پس از پایان 
مسابقات باشگاه‌ها با نظر کادرفنی استراحتی 
کوتاه خواهند داشت و سپس به اردو ملحق 

خواهند شد.
مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های مردان سال 
۲۰۲۵ با حضور ۱۸ تیم ایران، ایتالیا، آرژانتین، 
صربستان، کوبا، ژاپن، برزیل، ترکیه، بلغارستان، 
هلند، آلمان، فرانسه، امریکا، کانادا، لهستان، 
اسلوونی، اوکراین و چین برگزار می‌شود. تیم 
ملی والیبال ایران در هفته نخست ۲۱ تا ۲۵ 
خرداد به مصاف برزیل، امریکا، اسلوونی و 
اوکراین می‌رود و در هفته دوم از چهار تا هشتم 
تیر در بلگراد مقابل صربستان، آرژانتین، آلمان 

و هلند صف‌آرایی خواهد کرد.
این در حالی است که پیاتزا به 
عنوان سرمربی تیم ملی به دلیل 
اینکه درگیر تیم باشگاهی خود 
است، فرصت نکرده به ایران بیاید 
و مشخص نیست که چه زمانی 
قرار است به تهران بیاید و 
هدایت تیم ملی را برعهده 
بگیرد. سال‌ها بود که 
از  والیبال  فدراسیون 
انتخاب مربی پروازی 
برای تیم ملی عبور 
کرده بود اما حالا بعد 
از گذشت سال‌ها باز 
هم مجبور شدند مربی را 
انتخاب کنند که همزمان 
هم هدایت تیم ملی را 
داشته باشد و هم هدایت 

تیم باشگاهی را.

این عنوان مزد دوری یک ساله‌ام از والیبال بود

حاجی‌پور: قهرمانی با فولاد تازه شروع کار من است

 آخرین سکانس از سی و هشتمین 
فصل لیگ برتر والیبال در حالی 
با قهرمانی فولاد سیرجان به پایان 
رسید که علی حاجی‌پور بازیکن 
جوان سیرجانی‌ها ارزشمندترین 
بازیکن لیگ امسال شد. او که یک 
سالی مصدوم بوده به گفته خود 
حالا خوشحال است که بعد از 
پشت سرگذاشتن دورانی سخت، در 
بازگشت به دنیای توپ و تور توانسته 

ارزشمندترین بازیکن لیگ شود.
 

با توجه به تساوی، تا چه اندازه 
به این قهرمانی مطمئن بودید؟

فینال اصلی بازی دوم بود. بعد از 
باختی که در مسابقه اول داشتیم، 
برای جبران به بازی دوم رفتیم 
و خوشبختانه توانستیم کیفیت 
اصلی تیم را به رخ بکشیم. بعد از 
بازی دوم همه مطمئن بودند که 
فولاد سیرجان قهرمان می‌شود و 
خودمان هم با این باور در بازی 

سوم به میدان آمدیم.
چه شد که در دو بازی آخر فینال 

متفاوت ظاهر شدید؟
اشتباه ما اینجا بود که قبل از بازی 
اول اطمینان زیادی به خودمان 
داشتیم و با ذهنیت برنده وارد 
زمین شدیم، همین باعث شد که 

نتوانیم کیفیت اصلی‌مان را نشان 
دهیم. برای بازی دوم هشیارترعمل 
کرده و سعی کردیم خود واقعی‌مان 
باشیم، همین هم باعث شد تا 
ریسک کمتری در دریافت، حمله و 
سرویس کرده و با کیفیت بیشتری 
بازی کنیم. باز هم می‌گویم بازی 
اصلی و فینال ما، مسابقه دوم بود 
که خداراشکر توانستیم در آن بازی 
برنده از زمین بیرون بیاییم و گام 
بلندی در جهت قهرمانی برداریم.
شائبه‌های زیادی وجود دارد که 

داوری در صحنه‌های جنجالی 
بازی دوم به نفع فولاد سیرجان 

سوت زده است.
خطای داوری طبیعی است و ممکن 
است اشتباهاتی سهوی در حین 
یک  خ دهد. هر کسی  بازی ر
عقیده‌ای دارد و ممکن است عده‌ای 
بر این باور باشند که داوری با فولاد 
سیرجان بوده است اما کمیته 
داوران و ناظر بازی بعد ازمسابقه 
اعام کردند که تصمیمات صحنه 
جنجالی در بازی دوم کاملاً درست 
بوده است. بنابراین داوری نه به 
نفع تیمی بوده و نه به ضرر کسی.

تا همین اواخر جنجال فقط 
روی سکوهای فوتبال بود اما 

اخیراً پایش به والیبال هم 
کشیده شده است.

به نظرم چنین حواشی جالب نیست 
اما این دست مسائل محبوبیت ورزش 
را نشان می‌دهد. این جنجال‌ها را 
هیچ کسی تأیید نمی‌کند. مسئولان 
سالن و نیروی انتظامی باید اقداماتی 
انجام داده تا امنیت جانی ورزشکاران 

ممکن است 
عده‌ای بر این 

باور باشند 
که داوری با 

فولاد سیرجان 
بوده است اما 
کمیته داوران 

و ناظر بازی 
بعد ازمسابقه 

اعلام کردند 
که تصمیمات 

صحنه 
جنجالی در 

بازی دوم 
کاملاً درست 

بوده است

به خطر نیفتاده و جلوی چنین 
حواشی گرفته شود.

عنوان ارزشمندترین بازیکن لیگ 
تا چه اندازه می‌تواند در مسیر 
قهرمانی‌تان تأثیرگذار باشد؟

این عنوان مزد زحمات یک سال 

دوری‌ام از ورزش حرفه‌ای و والیبال 
بود. با توجه به مصدومیتم دوران 
سختی را پشت سر گذاشتم اما حالا 
خوشحالم که جواب سختی‌هایم 
را گرفتم. این تازه شروع کار من 
است. این مسیر همچنان ادامه دارد 

و امیدوارم در تورنمنت‌های بعدی 
هم بتوانم بهترین خودم باشم.

به لژیونری هم فکر می‌کنید؟
قطعا به لژیونری فکر می‌کنم. آرزوی 
هر ورزشکاری است که در بالاترین 
سطح دنیا بازی کند اما دوست 

ندارم این اتفاق به هر قیمتی رقم 
بخورد، صرفاً حضور در لیگ‌های 
معتبر اروپایی برایم کافی نیست و 
دوست دارم اگر به اروپا می‌روم با 
بالاترین آمادگی و کیفیت در ترکیب 

تیم حضور داشته و بدرخشم.

سؤال و جواب

 فائزه زمانی
خبر‌نگار


